



Nr.3620/27.05.2022

## P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 27 mai 2022 în cadrul sesiunii publice ordinare a  
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea ordinară din data de 27.05.2022 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.107/20.05.2022.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.3509/20.05.2022, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 11 din data de 20.05.2022 prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.10, la sesiunea participând, potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 10 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul P. Holicov primarul comunei, d-nul N. Loghin secretarul general și d-na V.Pricop operator rol fiscal.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar, astfel:

### Proiecte de hotărâri privind:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 13.05.2022,
2. Neasumarea de către Consiliul local al comunei Sinești, județul Iași a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli pentru anul școlar 2022-2023,
3. Inșușirea raportului Primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei SINEȘTI județul IAȘI pe anul 2021,
4. Inventarierea materiei imobile la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Sinești, pentru anul fiscal 2022,
5. Aprobarea Regulamentului cadru al concesiunii și închirierii bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al comunei Sinești.

D-nul secretar general reamintește obligația generală a consilierilor de a face înaintea cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată, astfel:

#### ➤ Punctul nr.1 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 13 mai 2022.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 13.05.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 41/2022.

#### ➤ Punctul nr.2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- neasumarea de către Consiliul local al comunei Sinești, județul Iași a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli pentru anul școlar 2022-2023.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre menționând că este vorba de formalitatea pe care în fiecare an o îndeplinim referitor la faptul că se aproba ca întreaga procedură de achiziție și realizare a programului pentru școli (cornul și laptele) este lasată în sarcina și competența Consiliului județean din considerente evidente de ordin practic.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Nu sunt luări de cuvânt la cele prezentate. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 42/2022.

#### ➤ Punctul nr.3 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- înșușirea raportului Primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei SINEȘTI județul IAȘI pe anul 2021.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre precizând că oricine dorește îl poate vizualiza și descărca de la secțiunea dedicată din structura site-ului autorității.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte interpelări nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 43/2022.

#### ➤ Punctul nr.4 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- Inventarierea materiei imobile la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Sinești, pentru anul fiscal 2022.

Prezentare: d-na V. Pricop prezintă consiliului proiectul de hotărâre argumentând necesitatea aprobării acestuia și menționează că este vorba de bunurile ce compun materia imobilă, adică toate bunurile, serviciile și celelalte surse ce aduc venituri la bugetul local și care stau la baza fundamentării și stabilirii acestei mase imobile s-a realizat în fiecare bugetului. Mai spune d-na operator de rol fiscal că inventarierea și stabilirea acestei mase imobile s-a realizat în fiecare an, ea fiind indispensabilă redactării proiectului de buget, dar până acum nu s-a aprobat ca hotărâre distinctă în consiliul local, însă urmare a solicitării și recomandărilor primite de la audit, s-a propus spre dezbateri și aprobare proiectul de față.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte interpelări nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 44/2022.

➤ **Punctul nr.5 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *aprobarea Regulamentului cadru al concesiunii și închirierii bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al comunei Sinești.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând ca este vorba de un regulament ce înglobează legislația aplicabilă în materie de concesiuni sau închirieri de bunuri aparținând domeniului public, respectiv domeniului privat al comunei, regulamentul stabilind procedurile pentru această activitate la nivel de aparat de specialitate al primarului.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte interpelări nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 45/2022.**

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul președinte de ședință întreabă consilierii dacă dorește ceva să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreă altă problemă.

Nefiind alte luări de cuvânt în cadrul ședinței, președintele multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței. Ședința extraordinară s-a încheiat la ora 09.25.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

Consilier – Mihaela Pricop



**SECRETAR GENERAL,**

Nancy Loghin

